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... gehören wir zu den leistungsstärksten Großhändlern für Kfz-Teile, Zubehör, Reifen und Werkstatt-

ausrüstungen in ganz Europa. Als Vollsortimenter in den Bereichen Fahrzeugteile und -zubehör für Pkw, 

Transporter und Nfz liefern wir Ihnen alles, was Sie für Ihre Werkstatt benötigen. Von der kleinsten 

Schraube über Verschleißteile namhafter Hersteller bis hin zur kompletten Werkstattausrüstung und 

diversen Verbrauchsmaterialien. Wir sorgen dafür, dass Sie sich als WM-Kunde auf uns verlassen kön-

nen und unsere Leistungen im Hinblick auf Lieferfähigkeit, Beratung und den technischen Service keine 

Wünsche offenlassen.

ALLES FÜR IHRE WERKSTATT  
AUS EINER HAND

MIT MEHR ALS 250.000 KATALOGISIERTEN ARTIKELN ...
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Wir unterstützen Sie schnell und unkompliziert mit kompe-
tenter Beratung und attraktiven Leistungen. Damit sind Sie 
und Ihre Werkstatt optimal für die Anforderungen des Mark-
tes und Ihrer Kunden gerüstet. Um Ihnen den besten Service 
zu bieten, stehen unsere Vertriebsmitarbeiter in ständigem 
Kontakt mit unseren Kunden und Partnerbetrieben.

240
Mal europaweit und an 7 Standorten in Österreich stehen wir den 
Werkstätten vor Ort zur Seite – persönlich und partnerschaftlich.

160
engagierte Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind jeden Tag für 
unsere Kunden in Österreich im Einsatz, 25 davon im Außendienst 
für Kfz-Teile und Werkstattausrüstung.

UNSER SERVICE MACHT DEN UNTERSCHIED
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Bei der Auswahl der Hersteller und Produkte achten wir auf höchste Qualität und  
Markenlieferanten ebenso wie auf Funktionalität und optimale Serviceleistungen.

PKW-, TRANSPORTER- UND NKW-ERSATZTEILE

Wir bieten Ihnen hochwertige Pkw-Teile in Erstausrüster-Qualität zu attraktiven Preisen – ohne Kompromisse. Von der Abgasanlage bis 
zum Wischerzubehör finden Sie in unserem Sortiment Ersatzteile für alle gängigen Modelle. Um Ihnen eine bestmögliche Auslastung Ihrer 
Werkstatt und damit mehr Kundenzufriedenheit zu ermöglichen, garantiert WM Ihnen kürzeste Lieferzeiten.

WERKSTATTAUSRÜSTUNG

Wir versorgen Werkstätten seit vielen Jahrzehnten mit unserem Komplettprogramm zu Reparatur, Werkstatthygiene und Arbeitssicher-
heit. Alle Angebote sind in Profiqualität erhältlich und schnell verfügbar. Vom Diagnosegerät über Hebebühnen bis hin zu Reifenservice-
geräten statten wir Sie vollständig aus und unterstützen Sie auch vor Ort mit unseren erfahrenen Service- und Montagetechnikern.

ALLES AUS EINER HAND



Weil Sicherheit mehr 
ist als ein Gefühl

Zuverlässigkeit in jeder Situation: 
Bremsen von Bosch

Uns bewegt,
was Sie bewegt

www.boschaftermarket.at
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FAHRZEUGCHEMIE

Damit immer alles wie geschmiert läuft, unterstützt und berät Sie das WM-Chemieteam bei der richtigen Wartung, Pflege und Reinigung 
Ihrer Fahrzeuge und Fahrzeugteile. Ob Lackreiniger, Klebstoffe oder Rostlöser: In unserem Sortiment finden Sie garantiert die richtige 
Lösung.

WERKZEUGE

Wer erfolgreich arbeiten will, benötigt das passende Werkzeug. Deshalb zeichnet sich unser Werkzeugsortiment namhafter Hersteller 
durch erstklassige Qualität und eine hohe Verfügbarkeit aus.

LACK UND LACKZUBEHÖR

Jährlich investieren Menschen weltweit mehrere Milliarden Euro in Zubehör für ihr Auto. Auch Sie haben jetzt die Möglichkeit von diesem 
stetig wachsenden Markt zu profitieren. Wir haben mit unserem Sortiment an Zubehör vom Dachträger über Kühlboxen bis hin zu Kinder-
sitzen immer das Richtige für Sie.
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Interview SSF
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RICHTIG  
ERKANNT?

repstar ist die günstige, aber hochwertige Alternative zu Markenherstellern
in sämtlichen Bereichen der Pkw-, Nkw- und Werkstatt-Technik sowie für Fahrzeugzubehör.

Wie in allen anderen Produktbereichen gilt auch für die Hausmarke der WM SE der Anspruch,
nur die beste Qualität zu gewährleisten – und das ohne Kompromisse!

Weitere Informationen erhalten Sie auch bei Ihrem Außendienstmitarbeiter oder unter www.wm-fahrzeugteile.at

VERTRAUEN 
BRAUCHT QUALITÄT! 
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Unsere hauseigenen Werkstattkonzepte helfen auch kleinen Unter-
nehmen, fachliche Kompetenz, Konkurrenzfähigkeit sowie Leis-
tungsstärke zu entwickeln und publikumswirksam nach außen zu 
transportieren, damit Sie sich erfolgreich auf dem Markt behaupten 
können. Als zuverlässiger Partner garantiert WM seinen Kunden 
faire Konditionen und die schnelle Lieferfähigkeit aller erforder-
lichen Ersatzteile. Mit dem Fachwissen unserer Profis unterstützen 
wir Sie bei allen notwendigen strategischen Planungen und bei der 
Umsetzung.

Als langjähriger Bosch Großhandelspartner kann WM Ihnen zahlreiche Vorteile bieten. Profitieren auch Sie von der einzigartigen Diagnose-
Software ESI[tronic] als professioneller Begleiter für Wartung und Reparatur – denn ESI[tronic] bekommen Sie nur bei WM!

BOSCH-GROSSHANDELSPARTNER

IHR ZUVERLÄSSIGER PARTNER 
FÜR JEDE WERKSTATT

Unsere Eigenmarke repstar ist die ideale Lösung für 

die zeitwertgerechte Reparatur von Pkw, Transpor-

tern und Nfz. Unser Sortiment bietet von der Batterie 

bis hin zu Bremsbelägen alle wichtigen Verschleiß-

teile für Ihren Bedarf.



www.hankookreifen.at

EINS MIT DER STRASSE
Sei eins mit Deinen Reifen, 

und die Straße wird eins mit Dir.

Maximale Leistung mit bewährter Technologie aus dem Motorsport
- Maximale Bremsleistung
- Überzeugendes Handling und Lenkkontrolle
- Optimale stabile Leistung bei starker Beschleunigung
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MASTEROIL

masteroil liefert ausschließlich hochwertige Motoröle, die jeglichen Anforderungen und Spezifikationen aller namhaften 
Hersteller gerecht werden. Dabei setzt masteroil neue Maßstäbe in Sachen Zuverlässigkeit, Langlebigkeit, Service-
freundlichkeit und Nachhaltigkeit und legt Wert auf eine erfolgreiche Partnerschaft mit freien Kfz-Werkstätten. 



UNSERE DIENSTLEISTUNGEN 
UND SERVICES Unser Service macht den Unterschied: Nur so sind 

Sie und Ihre Werkstatt optimal für die Anforderun-
gen des Marktes und Ihrer Kunden gerüstet.
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Unsere Teile- und Technikkataloge stellen alle für die Repa-
ratur notwendigen Teile, Daten und Informationen gesammelt 
zur Verfügung – online, schnell und aktuell. Auf Knopfdruck 
erhalten Sie Artikel- und Fahrzeugdaten, Arbeitszeit- und 
Einstellwerte, Inspektionsdaten und Reparaturanleitungen – 
immer auf dem aktuellsten Stand.

Außerdem  können Sie Ersatzteile in den übersichtlichen Ka-
talogen schnell und einfach identifizieren und direkt bestellen 
– mobil per App auch kinderleicht von unterwegs.

Repdoc macht den Werkstattalltag deutlich einfacher. Von 
der mobilen Direktannahme am Fahrzeug über die schnel-
le Ersatzteilsuche bis zur Steuerung der grundlegenden 
Arbeitsabläufe. Der repdoc Teile- und Technikkatalog stellt 
Ihnen alle für die Reparatur notwendigen Daten und Informa-
tionen zur Verfügung. Er liefert schnell und aktuell Artikel- 
und Fahrzeugdaten, Arbeits- und Einstellwerte, Inspektions-
daten und Reparaturanleitungen. Dabei ist er immer auf dem 
aktuellsten Stand. Insgesamt 2,5 Mio. Teile können einfach 
und schnell gesucht, ausgewählt und bestellt werden.

Die Version repdoc Professional umfasst darüber hinaus die 
Regelung der Geschäftsprozesse in den Bereichen Fahr-
zeughandel und Fuhrparkbetreuung. Die repdoc App bietet 
zusätzliche Funktionen wie mobile Direktannahme oder das 
Scannen von Barcodes an.

DIE KOMPLETTLÖSUNG FÜR DEN 
WERKSTATTALLTAG

• Direkt angebunden – keine Installation nötig
• Einfache und schnelle Freitextsuche
• Grafische Ersatzteileidentifikation
• Plattformunabhängig
• Erstellen von Kostenvoranschlägen
• Anlegen von eigenen Arbeitswerten und Artikeln
• Arbeitswerte, technische Daten
• Benutzerverwaltung

Teile- und Technikkataloge

WILLKOMMEN IN DER ZUKUNFT!



ELPARTS

herthundbuss.comherthundbuss.com

ALLESKÖNNER

Geht nicht, gibt’s nicht. Passgenau, normgerecht 
und sorgfältig verarbeitet ist unser Sortiment Elparts
aus keiner Profi-Werkstatt mehr wegzudenken. 
Hier treffen Know-how auf Vielfalt und jahrelange 
Erfahrung auf Innovation. Und das sieht man: 
Teil für Teil und Tag für Tag

Passt immer!
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EINFACH UND EFFIZIENT

Erleichtern und verbessern Sie jetzt die täglichen Arbeitsab-
läufe in Ihrer Werkstatt. Mit den neuen Katalogsystemen von 
WM erhalten Sie schnell und einfach Zugang zu Teilekatalo-
gen, technischen Informationen zu Pkw und Nfz, Reparatur-
zeiten und Servicedaten. 

Mit der kinderleichten und anwenderfreundlichen Bedienung 
der WM-KAT-Software können Sie sich auf Ihr Kerngeschäft 
konzentrieren. Sie haben die Freiheit, das komplette WM-
KAT-Leistungsspektrum online, offline oder als Smart-Client-
Version zu nutzen – so wie Sie es brauchen. Über die WM-
KAT-App können Sie Ersatzteile auch bequem von unterwegs 
identifizieren und bestellen.



PUMPENKOMPETENZ
Vakuum-, Wasser- und Ölpumpen in Premiumqualität.
Vom Spezialisten für innovative und zukunftsweisende 
Pumpentechnologien – Pierburg.
www.ms-motorservice.de/pumpen

PASSION FOR TECHNOLOGY.

PUMPENKOMPETENZ
Vakuum-, Wasser- und Ölpumpen in Premiumqualität.
Vom Spezialisten für innovative und zukunftsweisende 
Pumpentechnologien – Pierburg.
www.ms-motorservice.de/pumpen

PASSION FOR TECHNOLOGY.

PUMPENKOMPETENZ
Vakuum-, Wasser- und Ölpumpen in Premiumqualität.
Vom Spezialisten für innovative und zukunftsweisende 
Pumpentechnologien – Pierburg.
www.ms-motorservice.de/pumpen

PASSION FOR TECHNOLOGY.
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TECHNISCHE SCHULUNGEN

Die sich immer schneller verändernden Fahrzeugtechniken 
und -technologien sowie Materialien und neue Reparatur-
verfahren verlangen Ihren Mitarbeitern ein hoch spezialisier-
tes Wissen ab. Deshalb bietet das repmaster-Trainingspro-
gramm praxisnahe und marktgerechte Wissensvermittlung 
in den Bereichen Pkw, Nfz, Betriebsorganisation und Recht. 
Alle Trainings sind konsequent auf die Bedürfnisse Ihrer 
Werkstatt ausgerichtet und werden über unsere eigene On-
lineplattform bereitgestellt. Alle Schulungen finden sie unter 
www.wm-schulungen.at.



Exide EFB - 
The city battery.
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WM-LEASING 
WERKSTATTAUSRÜSTUNG

Die Ausrüstung eines Werkstattbetriebes mit moderner 
Technik sowie Ersatzinvestitionen veralteter Werkstattein-
richtungen ist oft zwingend notwendig, um den wirtschaft-
lichen Erfolg des Unternehmens zu sichern. Mit unserer 
hauseigenen Leasing-Gesellschaft unterstützen wir unsere 
Kunden bei der Umsetzung geplanter Investitionen. Die 
Finanzierung ist direkt auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten 
und ermöglicht Ihnen die Ausrüstung Ihrer Werkstatt mit 
modernster Technik, beispielsweise bei Motor- und Abgas-
testern oder Hebebühnen.
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Unsere individuellen 
Werkstattkonzepte

Professionelle Außengestaltung
Moderne Signalisation für Ihren guten Namen

Online-Werbeplattform und -Werbemittel-
shop
Hochwertige Geschäftsausstattung und saisonale 
Werbemittel

Persönlicher Internetauftritt
Web-Baukasten für eine zeitgemäße Onlinepräsenz

Mobilitätsgarantie und Versicherungen
Für das Vertrauen und die Bindung Ihrer Kunden

Repmaster-Praxistrainings
Individuelles Schulungsprogramm für alle Ansprüche

Software
Teile- und Technikkatalog sowie Werkstattsoftware

Arbeitskleidung
Für den perfekten Auftritt in Ihrer Werkstatt

Media-Werkstatt 
Ihre persönliche, regionale und digitale Werbung auf 
YouTube und diversen Medien. Damit Sie in Ihrer Nach-
barschaft groß rauskommen.

Bei der Auswahl ihrer Werkstatt setzen Autofahrer neben der technischen Kompetenz vor allem auf einen 
bekannten Namen, der Vertrauen schafft und Qualität verspricht. Nicht zuletzt deshalb müssen Werkstät-
ten neben allen aktuellen technischen Anforderungen auch den Wünschen und Erwartungen der Kunden 
gewachsen sein. Wir sorgen mit unseren Werkstattkonzepten dafür, dass freie Werkstätten die passende 
Markenstrategie für sich finden.

WERKSTATTKONZEPTE

AutoPRO ist unsere universelle Allround-Marke. Mit Ihrem gu-
ten Namen sind Sie regional und vor Ort der Ansprechpartner 
für beste Qualität. Egal ob Erhalt der Herstellergarantie, Werk-
stattersatzwagen oder Mobilitätsgarantie, Sie bieten Ihren 
Kunden das Wohlfühlpaket für ihr Auto. Sie haben die Wahl, 
ob Sie Ihre Werkstatt als reinen Reparaturbetrieb positionieren 
oder zusätzliche Kfz-Dienstleistungen anbieten möchten.

Mit kompetentem Service, hoher Qualität und einer klaren, ver-
trauenswürdigen Marke, die diese Werte verkörpert, schaffen 
Sie erstklassige Voraussetzungen für Ihren Erfolg. Überzeugen 
Sie Ihre Kunden mit 1a autoservice – diese Werkstattmarke 
hält, was ihr Name verspricht! Das Konzept 1a autoservice 
bietet eines der dichtesten Werkstattnetze in Österreich und 
Deutschland. Sie als Kunde profitieren dabei von technischer 
Unterstützung und modernen Marketingkonzepten.
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BOSCH CAR SERVICE

Bosch-Servicepartner bekommen individuelle Beratung, 
Reparatur und Wartung aus einer Hand geboten. Mit der 
einzigartigen Kompetenz des weltweit führenden Erstaus-
statters fast aller Marken garantiert Bosch immer höchste 
Qualität und sorgt jederzeit für die optimale Funktion Ihrer 
Fahrzeuge. Zusätzlich profitieren Kunden von einem einzig-
artigen Sortiment an Ersatzteilen, technischer Unterstützung 
und Schulungen sowie modernen Marketingkonzepten.

ALLTRUCKS

Nutzfahrzeuge werden zunehmend effizienter, emissions-
ärmer und sicherer. Damit steigen die Anforderungen an 
Wartung und Reparatur, auch weil gemischte Flotten in-
zwischen Standard sind. Unsere Lösung für Ihre Werkstatt: 
Alltrucks – das Werkstattkonzept von Bosch, Knorr-Bremse 
und ZF. Neben der Mehrmarken-Diagnose umfasst es eine 
technische Hotline, Trainings, technische Informationen, 
Marketingunterstützung sowie ein professionelles Qualitäts-
management.
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monochrom.world

Mit einer Werkstattausrüstung von monochrom profitieren Sie 
von ausgewählten Produkten in  Premium-Qualität, die Ihre 
Werkstatt durch ihr einheitliches Erscheinungsbild aufwerten. 

Eine Marke der



Alle Modelle mit der smarten 
Innovation für den Werkstattalltag!

> unser über 324 Seiten 
starker Katalog

 8 Modelle      über 100 Werkzeugeinlagen 
 über 45 vorkonfektionierte Einlagenpakete

Alle Modelle mit der smarten 
Innovation für den Werkstattalltag!

DIE NEUE 
PREMIUM-KLASSE

www.myperformanceplus.de
Alle Modelle mit der smarten 
Innovation für den Werkstattalltag!

> unser über 324 Seiten 
starker Katalog

 8 Modelle      über 100 Werkzeugeinlagen 
 über 45 vorkonfektionierte Einlagenpakete

Alle Modelle mit der smarten 
Innovation für den Werkstattalltag!

DIE NEUE 
PREMIUM-KLASSE

www.myperformanceplus.de

1

monochrom.world

Mit einer Werkstattausrüstung von monochrom profitieren Sie 
von ausgewählten Produkten in  Premium-Qualität, die Ihre 
Werkstatt durch ihr einheitliches Erscheinungsbild aufwerten. 

Eine Marke der
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Durch unsere starken Lieferanten-Partnerschaften können wir Ihnen in den Bereichen Technik, Kom-

munikation und Produktvielfalt stets höchste Qualität, Termintreue sowie individuelle Konzepte ge-

währleisten.

GEMEINSAM STÄRKER

 

Module



Verkaufshaus und 
Zentrale Wien
Wagramer Str. 171 | 1220 Wien
Tel. Buchhaltung: 01 25033-152
Tel. Verwaltung: 01 25033-143
wien@wm-fahrzeugteile.at

Verkaufshaus Feldkirchen bei Graz
Triester Straße 8
8073 Feldkirchen bei Graz
Tel.: 0316 711112-150
Fax: 0316 711112-111
graz@wm-fahrzeugteile.at

Verkaufshaus Asten
Handelsring 5 a
4481 Asten
Tel.: 07224 65441-150
Fax: 07224 65441-111
asten@wm-fahrzeugteile.at

Verkaufshaus Salzburg
Gewerbehofstraße 24
5023 Salzburg
Tel.: 0662 872707-150
Fax: 0662 872707-111
salzburg@wm-fahrzeugteile.at

Verkaufshaus Klagenfurt
Sankt Veiter Straße 200
9020 Klagenfurt
Tel.: 0463 21517-150
Fax: 0463 21517-111
klagenfurt@wm-fahrzeugteile.at

Verkaufshaus Perchtoldsdorf
Mühlgasse 93
2380 Perchtoldsdorf
Tel.: 01 25138-150
Fax: 01 25138-111
perchtoldsdorf@wm-fahrzeugteile.at

Verkaufshaus Innsbruck
Etrichgasse 19
6020 Innsbruck
Tel.: 0512 365262-150
Fax: 0512 365262-111
innsbruck@wm-fahrzeugteile.at
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